



Menu The Queen Victoria Pub

https://it.menulist.menu Via Severino Casana, 46, Turin, Italy, Altessano Italia +393385472207 - http://www.facebook.com/pages/The-Queen-Victoria-Pub-Torino/718018071545739





Qui troverai il menu di The Queen Victoria Pub in Altessano Italia. Al momento ci sono <u>16</u> piatti e bevande sulla carta. Puoi richiedere **offerte stagionali o settimanali** per telefono. Cosa piace a <u>Giulia Todaro</u> di The Queen Victoria Pub:

Great place Price per person: €10–20 Food: 5 Service: 5 Atmosphere: 5 Recommended dishes: Media Bionda, Panino Salsiccia E Crauti, Carbonara, Tagliere Di Salumi, Patatine Fritte <u>leggere di più</u>. Gli spazi nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Se si vuole una birra dopo *lavoro* e stare insieme o da soli con gli amici, The Queen Victoria Pub da Altessano Italia è un buon bar, Inoltre, l'elenco delle bevande in questo locale è eccezionale e offre una significativa e completa scelta di birre sia locali che internazionali, che valgono sicuramente la pena di essere provate. Anche se a volte si ha poca fame, ci si può concedere uno dei squisiti **panini**, un'insalata piccola o un altro snack.

Menu The Queen Victoria Pub



Panini

HAMBURGER

Antipasti

PATATINE FRITTE

Bevande alcoliche

BIRRA

GUINNESS

Pasta

SPAGHETTI ALLA CARBONARA CARBONARA

Ingredienti utilizzati

SALSICCIA

CARNE

Questi tipi di piatti vengono serviti



PIZZA
PANINI
HAMBURGER

PASTA SPAGHETTI

PESCE

MINESTRA

DOLCI

Menu The Queen Victoria Pub



The Queen Victoria Pub

Via Severino Casana, 46, Turin, Italy, Altessano Italia

Orari di apertura: Lunedì 19:00-03:00 Martedì 19:00-03:00 Mercoledì 19:00-03:00 Giovedì 19:00-03:00 Venerdì 19:00-03:00 Sabato 19:00-03:00 Domenica 19:00-03:00 違gallery image

Fatto con it.menulist.menu